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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Finanční analýza firem v ICT a energetickém sektoru 
Jméno autora: Váňa Matěj 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta elektrotechnická (FEL) 
Katedra/ústav: Katedra ekonomiky, manažerství a humanitních věd 
Oponent práce: Ing. Marek Szeles, MPhil 
Pracoviště oponenta práce: Katedra ekonomiky, manažerství a humanitních věd 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání lehčí 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání hodnotím jako spíše snazší pro daný studijní program, i na bakalářské úrovni. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Vzhledem k jednodušší povaze zadání jsem rád, že se dá říci, že bylo zcela splněno. Velmi oceňuji množství zpracovaných 
dat. 

 

Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Postup byl správný, chybělo mi ale zdůvodnění zvolení jednotlivých sektorů a firem, případě zdůvodnění volby 
metodologie pro jejich porovnávání. 

 

Odborná úroveň C - dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Odborná úroveň je odpovídající bakalářské práci, nýbrž pro lepší zhodnocení jí chybí analytická hloubka nad úroveň 
porovnání několika sloupcových grafů. Nemohu ale popírat jistě ohromné množství času, které muselo být investováno do 
zpracování zdrojových dat. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Rozsah práce je přijatelný, forma i jazyková úroveň je vhodná k bakalářské práci. V seznamu příloh chybí přiložený excel se 
vypočtenými zdrojovými daty, který je velmi pěkně zpracovaný. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Výběr zdrojů byl vhodný, vzhledem k tématu obsahuje převážně tuzemské prameny. Osobně bych srovnání se 
zahraničními zdroji ocenil. Formátování citací je jednotné a podle standardů na ČVUT. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
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Práce splňuje požadavky na bakalářskou práci, bylo by dobré ale zvýšit transparentnost například přiložením zdrojových 
dat pro jednotlivé společnosti, ze kterých byly vypočteny  

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
Práce působila kvalitně a spíše jednodušší zadání bylo vykompenzováno velmi detailním a kvalitním zpracováním. 
Práci doporučuji k obhajobě jako velmi dobrou.  

 

Otázky k obhajobě: 

- Jsou závěry práce, které vás překvapily při porovnání sektorů? 
- Jak byste zhodnotil udržitelnost jednotlivých sektorů, případně její výzvy? 
- Finančně jste jednotlivé firmy zanalyzoval, co se podle vás ale o firmách ve finanční analýze neobjevuje a 

bylo by také potřeba zvážit, pokud byste například byl investor a rozhodoval se, kam chcete dát své peníze 
zhodnotit? 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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